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ATA Nº 1.035/2023. (18.04.2023). Milésima Trigésima Quinta Sessão Ordinária 

realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, Estado do Paraná, em 

sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 275, ao décimo oitavo dia do 

mês de Abril do ano de dois mil e vinte e três. Compareceu à Sessão o Senhor 

Presidente da Mesa Diretora, a Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner e os 

demais Senhores Vereadores. Depois de composta a Mesa Diretora sob a 

Presidência do Senhor Vereador Amauri Pabis o qual após saudar a todos os 

presentes solicitou aos nobres pares e plateia presente para realizar um minuto de 

silêncio em respeito ao falecimento da funcionária ACS Silvana Damasio, após 

declarou aberta a Sessão Ordinária dando início ao Pequeno Expediente que 

constou: Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.034/2023 da Milésima 

Trigésima Quarta Sessão Ordinária realizada ao quarto dia do mês de abril do ano 

de dois mil e vinte e três, a qual não havendo o que se discutir foi aprovada por 

unanimidade de votos dos presentes; Leitura, discussão e votação única da Ata nº 

002/2023 da Segunda Sessão Extraordinária realizada ao quarto dia do mês de 

abril do ano de dois mil e vinte e três, a qual não havendo o que se discutir foi 

aprovada por unanimidade de votos dos presentes; Leitura Ofício 065/2023 de 

autoria da Excelentíssima Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck – Prefeita 

Municipal referente ao reencaminhamento da análise do Balancete financeiro do 

mês de janeiro de 2023; Leitura indicação n° 006/2023, com data de 18 de abril 

de 2023, de autoria da Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner, solicitando a 

Secretaria Municipal de Educação a elaboração de medidas urgentes de segurança 

para as Escolas Municipais, APAE e CMEIs do município de Fernandes Pinheiro; 

Leitura indicação n° 007/2023, com data de 18 de abril de 2023, de autoria da 

Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner, solicitando a Secretaria de 

Administração a elaboração de medidas para o aumento da segurança na 

Localidade de Angaí.Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem 

do Dia na qual constou a seguinte matéria para ser deliberada pelo Soberano 

Plenário: Primeira e única discussão e votação da Indicação n° 006/2023 de 

autoria da Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner, a qual não havendo o que 

se discutir foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Primeira e única 

discussão e votação da indicação n° 007/2023, de autoria da Senhora Vereadora 

Wanderleia Pires Joner, a qual não havendo o que se discutir foi aprovada por 

unanimidade de votos dos presentes.Encerrada a Ordem do Dia passou-se para o 

Grande Expediente onde tivemos a inscrição dos Senhora Vereadora Wanderleia 

Pires Joner e dos Senhores Vereadores Osiel Gomes Alves e José Conrado 

Silveira. A Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner comentou com os nobres 

pares um ocorrido no dia 09 de abril de 2023, onde um automóvel transitava em 

contramão na Av. Remis João Loss quando foi surpreendido por uma viatura da 



Polícia Militar de Fernandes Pinheiro, a qual tomou as devidas providênciaspara 

com o mesmo. Por fim a Senhora Vereadora parabenizou os Policiais Militares de 

Fernandes Pinheiro por exercer seu trabalho e assim promover a ordem em nosso 

Município. Logo após o Senhor Vereador Osiel Gomes Alves agradeceu a 

presença da plateia presente em especial ao Ex-Vereador do Município de Irati o 

Senhor Ronildo AntonioPampuchSurek, parabenizou o Senhor Presidente da 

Mesa Diretora pela iniciativa e instalação do novo Sistema de som no Plenário. 

Em seguida prestou suas condolências à família da Silvana Damasio sobre seu 

falecimento. Prosseguiu parabenizando a Senhora Vereadora Wanderleia Pires 

Joner por suas indicaçõese salientou sobre o ocorrido de uma falsa notícia que 

estava sendo espalhada sobre um aluno do Colégio Estadual Getúlio Vargas, onde 

se dizia que o mesmo estaria frequentando a Escola armado, porém a direção da 

Escolaprontamente chamou as autoridades que averiguaram e confirmaram a falsa 

notícia. Encerrou suas falas orientando para que nesses casos a população venha 

acionar a autoridade que tenha capacidade para resolver tal questão sem fazer 

falsos alardes. Em seguida o Senhor Vereador José Conrado Silveira iniciou suas 

falas também agradecendo ao Ex-Vereador Senhor Ronildo 

AntonioPampuchSurek por sua presença e desculpou-se com os nobres pares por 

não participar da reunião interna dos Vereadores. Salientou ainda que gostaria 

que fosse enviado um Ofício ao Setor Rodoviário para que sejam 

tomadasprovidências. Pois devido as obras que estão ocorrendo na localidade de 

Bituva das Campinas próximo a Escola, está sendo utilizado um desvio pela 

localidade do Bituva dos Lopes. Por conta das fortes chuvas e também o alto 

trafego de veículos incluindo ônibus escolares e caminhões,um trecho da estrada 

próximo a residência da Senhora Orliencontra-se já sem cascalhamento, afetando 

quem passa pelo local acarretando até mesmo em encalhamentos como ocorreu 

com o Senhor Vereador. Com a palavra, o Senhor Presidente da Mesa diretora 

informou que já havia um projeto para cascalhamento naquele local, mas havia 

sido interrompido e inacabado por motivos desconhecidos.E nada mais havendo a 

constar agradeceu a presença de todos os presentes, declarando encerrada a 

Sessão Ordinária, solicitando que se lavrasse a presente Ata, a qual após ser lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais 

Senhores Vereadores presentes.  

 

 

 

_________________________                     ________________________ 

Ver. Amauri Pabis - Presidente      Verª. Wanderleia Pires Joner  
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Ver. Lourival Pacondes da S. Jr.      Ver. José Conrado Silveira 
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Ver. Osiel Gomes Alves                  Ver. José H. Bitencourt  

  

                                                                                     

__________________________                      ________________________ 

Ver. Vanderlei Taiock         Ver. Odair de Paula 
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Ver. Mauricio Ribeiro 
 


